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Příklad [1] (1 bod): Uveďte nějaký model následující formule VL (pokud formule žádný
model nemá, tak to uveďte):

(p ∧ q) ⊃ ¬q

Příklad [2] (4 body): Uveďte nějaký model následující formule PL (pokud formule žádný
model nemá, tak to uveďte):

∀x [P (f(x)) ⊃ Q(x)]

Příklad [3] (5 bodů): Sémanticky (Vennovými diagramy) ověřte platnost následujícího
úsudku:

Nikdo není moudrý a současně ješitný.
Každý filosof je moudrý nebo ješitný.
Někdo je filosof.
Někdo je moudrý.

Příklad [4] (5 bodů): Pomocí sémantické metody (sémanticky sporem nebo tabulkovou
metodou) zjistěte, zda je následující formule tautologií:

[p ⊃ (¬q ∨ r)] ⊃ [(p ∧ q) ⊃ r]
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Příklad [5] (5 bodů): Pomocí rezoluční metody ověřte platnost následujícího úsudku ve VL:

Jestliže pracuji, pak vydělávám peníze, ale jsem-li líný, pak si užívám.
Buď pracuji, nebo jsem líný.
Nicméně, jestliže pracuji, potom si neužívám, zatímco jestliže jsem líný, potom nevy-
dělávám peníze.
Proto si užívám.

Příklad [6] (5 bodů): Vyjmenujte prvních 10 slov z následujícího jazyka. (Pokud jazyk
obsahuje méně než 10 slov, vyjmenujte je všechna a napište, že další slova v jazyce nejsou.)

L = {w ∈ {a, b}∗ | w obsahuje podslovo aba a |w|a ≥ 3}

Řešení: aaba, abaa, aaaba, aabaa, aabab, abaaa, abaab, ababa, baaba, babaa

Příklad [7] (5 bodů): Nakreslete deterministický konečný automat rozpoznávající průnik
jazyků rozpoznávaných následujícími dvěma konečnými automaty.
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